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{mosimage}Már csak 42, 41, 40, 39.... nap van karácsonyig. Így is lehet számolgatni a hátralevő napokat és Adventi
naptár segítségével is. Érdekel, hogyan üthetsz össze magadnak egyet ? Olvasd el ezt....

Szóval már nagyon közeleg a karácsony. Ezt két dologból vettem észre...

 

1. Az áruházak polcain egyre másra ott tolongnak a mikulás figurák és a szaloncukrok. 2. A postaládám minden nap
tömve van akciós újságokkal, amelyek megpróbálnak rávenni, hogy mindenféle terméküket vásároljam össze
karácsonyra.

Az egyik ilyen akciós újságban láttam egy jópofa adventi naptárat. A szokásokkal ellentétben nem papírból volt, hanem
anyagból. ez nagyon megfogott, hiszen én nagy csoki rajongó vagyok és 3. x ide vagy oda, a páromnak minden évben
kötelezően meg kell vennie mikulásra nekem egy adventi naptárat. Miután megláttam az újságban ezt az anyagból
varrottat, az jutott eszembe idén megkönnyítem a párom dolgát. Megvarrom magamnak a naptárat, neki csak a
csokikról kell gondoskodnia:)

{mosimage}Így aztán anyag vadászatba kezdtem. Egyszerű, egyszínű és föleg olcsó piros anyagot kerestem. Sajna igen
sok boltot be kellett járak mire megtaláltam a megfelelőt. A legtöbb boltban ugyanis 2000 Ft felett volt métere az
anyagnak. Ezt pedig nem éri meg megvenni, amikor a bevásárlóközpontok polcain 2-3 ezer Ft-ért már kész naptárat kap
az ember. Szóval addig mászkáltam, míg végre egy jó kis méterárú boltban kaptam potom 600 Ft/méter áron nagyon
szép élénk piros vászon anyagot. Ez tökéletes alapja lesz az adventi naptárnak.

A kinézett minta alapján szükségem volt még arany színű szallagra, az anyaghoz és a szallaghoz színben illő cérnára (a
varráshoz). És filcre a mikulás formához.

{mosimage}Mert hogyan is néz ki ez az adventi naptár? Hát képzelj el egy 150*22 cm-es téglalapot. Ezen van 24 zseb.
Mégpedig úgy, hogy a legfelső és a legalsó sorban 1-1 nap (1-1 zseb), az összes többiben 2 nap (zseb) helyezkedik el
egymás mellett. A legfelső zseb felett egy szép mikulás látható. A zsebeket egymástól arany színű szallag választja el
egymástól. Minden zseb felső szélén ugyancsak arany szíbű szallag van. És természetesen az egész naptárat körben is
ez a szallag futja be. A zsebeken a napokat szép zöld színű számok reprezentálják.

Szóval szépen megvettem egy 150 széles anyagból 60 cm-ert. Elvileg elég lenne 44 cm. Hiszen kell egy 150*22 cm-es
csík az alapnak, amire a zsebeket felvarrjuk és egy 143*22 cm-es csík a zsebeknek. Azért 143 hosszú, mert 1 zseb 10 cm
magas lesz és a fentiek alapján összesen 13 téglalapból fog a 24 zseb elkészülni és minden zsebnél szükséges 1 cm
ráhagyás a beszegéshez! Szóval a 150*60 cm-es anyag bőven elegendő. Kell még 718 cm szallag. Én ráhagyással
vettem 8 métert, ismerve a saját szabási képességeimet:)

{mosimage}Sajnos filcet nem kaptam sehol. Vagyis kaptam volna, csak nagyon drágán. Aztán keresgélés közben 100
Ft-ért találtam az egyik bevásárló központban egy mikulás zsákot, aminek az elején egy jópofa filcből készült mikulás
volt. Azonnal megvettem. Így még a mikulás összerakásával sem kell bajlódni:) Miután minden szükséges anyagot
beszereztem jöhetett a szabás varrás:)

Először is kiszabtam a 150-es anyagból 2 db 22 cm-er széles szíkot. Készítettem papíron egy 22 cm átmérőjű kört és
félbe hajtottam. A félbehajtás mentén hozzáillesztettem az anyaghoz és szépen kivágtam az egyik végén egy félkörívet.
Ezt azért tettem meg, mert azt szeretném, ha a naptár alsó fele szép köríves lenne.
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{mosimage}Az egyik csík minden oldalán visszahajtottam 0,5-0,5 cm-ert és levasaltam. A másik csíkból kivágtam 13
db 11 cm-er széles téglalapot. Ezekből lesznek a zsebek. Mind a 13 téglalap mindegyik oldalán visszahajtottam 0,5-0,5
cm-ert és levasaltam. A vasalás mentén pedig szépen beszegtem az összes anyagot. Ez azért szükséges, hogy az anyag
ne induljon feslésnek! Levasalni pedig azért célszerű, mert úgy könnyebb beszegni az anyagot!

A szegést követően a 13 db téglalap egyik hosszanti oldalára fel kell varrni az arany színű szallagot. Én ezzt úgy
csináltam, hogy a szallag 2/3-ad része az anyag színén, 1/3-ad része az anyag visszáján van. Így a szegés varrás vonalát
takarom és szép díszt kap a zseb.

{mosimage}Miután a minden zsebre felvarrtam a szallagokat, a téglalapokat fentről lefelé ráhelyeztem az anyagra, úgy
hogy az alsó részen a következő mindíg takarja az előző beszegését. A zsebek felhelyezését követően az egyik oldalon
végigmenve szépen hozzávartam a zsebeket az anyaghoz. Így most már biztonságosan tudom keresztben is rögzíteni a
zsebeket a megfelelő helyre! A zsebek kereszt irányú rögzítését is fentről lefelé haladva csináltam, úgy hogy az alatta
lévő zsebet a varrás idejére visszahajtottam. Ezt könnyen megtehettem, hiszen csak 1 oldalon van rögzítve. Az összes
zseb kereszt irányú rögzítése után az anyag másik oldalán is hozzávartam a zsebeket az alaphoz. Most következett a
középső szallag felvarrása, amivel a napoknak a zsebeket elválasztom. Kivágtam a szallagból egy 111 cm-es darabot. A
legfelső és a legalsó zsebre NEM kell, ezért kell, viszont kell némi ráhagyás a végére, ezért lett 111 cm hosszú a
szallag. Majd fentről számolva a 2. zseb szallagja alá helyeztem középen a szallagot, a következő zsebnél gombostűvel
rögzítettem. Így egyenesben tudtam tartani varrás alatt a szallagot. Amikor 1 zsebra felvarrtam az elválasztó szallagot, a
gombostűt 1 zsebbel arrébb vittem, és 11 zsebre szépen felvarrtam középre.

Már majdnem készen voltam:) Csak 2 dolog volt hátra:

   1. A naptár szélére is felvarrni az arany szallagot

   2. A számokat és a mikulást felragasztani a naptárra.

Az első feladat gyorsan ment. A szallagból levágtam egy 324 cm-es darabot és szépen felvarrtam az anyagra körbe.
Egyedül a felső részén kereszbe nem varrtam szallagot, mert ide fog kerülni a mikulás!

{mosimage}Ezután szépen kivágtam a mikulást az anyagból és ekkor jött a meglepetés. Nem gondoltam a számokra.
Eredetileg úgy terveztem, hogy a mikuláshoz vett zöld filcből fogom a számokat kivágni. Csakhogy nem filcet vettem,
hanem kész mikulást... Most mitévő legyek? Ekkor jött a párom mentő ötlete. Ott van a szekrény mögött egy csomó
foto karton. Biztos van közöttük zöld, mért nem vágom ki abból a számokat? Ám legyen. Elő a kartonokkal és lás
csodát tényleg volt zöld karton. Gyorsan odaültem a géphez, 1 papírra kinyomtattam a 0-tól 9-ig a számokat. Ezeket
aztán jól kivágtam és őket körberajzolva megrajzoltam a kartonra a számokat. Mégpedig 13 db 1-es, 8 db 2-es 3 db
3-as, és az összes többiből 2 db. Majd jól kivágtam őket és már jöhetett is a felragasztás.

A számok még gyorsan mentek. Aztán jött volna a mikulás. Még szerencse, hogy a mikulás felragasztása előtt
kérdezett rá a párom, hogy és ezt hogyan és hova tervezem felakasztani? Ekkor vettem észre, hogy arra nem is
gondoltam, hogyan is fogjuk ezt felakasztani. Szerencse, hogy a 150-es hosszból jócskán marad hely a zsebek
felvarrása után. Így egy 5 cm-es darabot visszahajtottam és bújtató gyanánt keresztben szépen levarrtam.

{mosimage}És végül a munka megkoronázása képen felragasztottam a mikulást a naptár tetejére. Majd fogtam és a
balkon ajtó felett a függöny karnisra felszereltem.

Már csak egy slussz poént szeretnék veletek megosztani. A naptár kb hajnali 1-re lett készen. Másnap reggel a párom
előbb kelt és mire én felkeltem az adventi naptár minden zsebében ott ékeskedett némi csokoládé számomra:)
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ps: még egy fontos dolog, aki nem varrógéppel esik neki a készítésnek, annak javaslom a naptár méretarányos
lekicsinyítését. Nekem megközelítőleg 36 órámba tellet a teljes naptár megvarrása kézzel... 

 Forrás: praktikak.hu
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